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La puntuacion total del examen sera de 40 puntos. Hay cuatro bloques diferenciados. Cada bloque

tendra una puntuacion maxima de 10 puntos. La nota final se dara sobre un valor maximo de 10.

La duracion total del examen es de 3 horas.

Si el aspirante necesita un folio para realizar operaciones 0 anotaciones, puede solicitarlo al tribunal.

Ese folio sera entregado junto con el examen y no sera objeto de calificacion.
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BLOQUE 1

1. (1,5 puntos) Para calibrar un monitor autoamplificado de un estudio de grabacién se dispone
de los siguientes equipos:
> Generador de sehales.
> Sonometro.

Las funciones del generador de sefiales son:

e Tipo de sefal: senoidal, ruido rosa, ruido blanco.
e Frecuencia: 20Hz - 20KHz
e Nivel de salida: -60dBFS a 0dBFS.

Las funciones del sondmetro son:

e Tiempo de respuesta: Fast/Slow
e Ponderacion: A, B, C.
e Tipo de medicidn: Leq, Lmin, Lmax

Describe el proceso de calibrado indicando:

a) Conexion de los equipos
b) Configuracidn de los equipos.
¢) Procedimiento y resultado final.
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2. (2 puntos) Un altavoz tiene estas especificaciones:

Potencia de programa: 100W
Respuesta en frecuencia: 80-18000Hz

SPL (1W/1m) : 90dB
Impedancia: 8 Ohmnios
Patron de directividad:

F(Hz)
%500

Overlay
= 1000
® 2000
® 4000
» 8000

a) ¢Qué nivel de presidn sonora ejerce este altavoz sobre un punto situado a 8 metros, y con un
angulo de 60° con respecto de su eje axial, cuando radia un tono de 2000 Hz a su maxima potencia?

b) ¢Y si anadimos un segundo altavoz idéntico, radiando sobre el mismo punto y en las mismas
condiciones?



/ Castilla y Ledn

Consejeria de Educacion

3. (1,5 puntos) Disponemos de los siguientes equipos:

Compresor de audio de 2 canales:

PROFESSIONAL MULTI-EFFECT
PROCESSOR MODEL SPX2000 | OUT/THRU
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Se quiere aplicar compresion y un efecto de reverberacion estéreo a los canales 9 y 10 del mezclador.

a) Indica cdmo se deben conectar los equipos, especificando siempre el nombre de la conexion

concreta.

b) Describe como se deben configurar los controles del mezclador para conseguir una reverberacion

con una proporcién dry/wet del 50% en la mezcla.
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4. (0,5 puntos)éQué valores de sonoridad de programa y de pico maximo (True Peak) establece
la norma EBU-R-128 para el contenido sonoro de una pieza audiovisual en broadcast?

5. (0,5 puntos) Estos son los paneles delantero y trasero de una interfaz de audio.
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e Indica cuantos canales de audio de entrada y de salida, tanto analdgicos como digitales,
soporta esta interfaz. Justifica la respuesta.

Numero de canales

Analdgico

Digital

Entrada

Salida

Entrada Salida
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(1 punto) Para grabar una noticia que incluye totales se dispone de un micréfono de

condensador de cafidon y un micréfono dinamico de mano.

Indica la conexion de los micréfonos y la configuracién de los controles de audio sobre la

camara mostrada a continuacion.

INPUT 2 INPUT 1

I

CH-2 AUDIO INPUT

CH-1
INT LINE
INPUTY MIC
INFUTZ MIC +48Y)

INPUTT  INPUT2

AUTO MANU

AUDIO
SELECT

AUTO  MANU
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7. (1 punto)Dibuja un fundido cruzado de audio (crossfade) de ganancia constante y un fundido
cruzado de potencia constante.
Explica en qué caso se debe utilizar cada uno.

8. (0,5 puntos) Nombra los siguientes conectores:

P
il‘{i/

l‘l((
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9. (1 punto)éQué diferencia hay entre ruido blanco y ruido rosa?

10. (0,5 puntos) Medimos un cable roto, éCudl es la impedancia que nos da la siguiente

medicion?
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BLOQUE 2

1. (1,5 puntos) Para realizar una fotografia de retrato con una iluminacién estrecha, debes
utilizar Unicamente 2 flashes, fondo negro y un f8 de disparo. Dibuja el esquema de
iluminacién y enumera el material utilizado. Explica la colocacidn del sujeto, la colocacion de
las luces, las relaciones de iluminacion y la forma de medir la luz de flash con el fotdmetro.

2. (1 punto) Al realizar una foto a un sujeto en contraluz, se utiliza un flash portatil en modo
manual para iluminar dicho sujeto que esta a 3m de distancia. La exposicion del fondo es
de v30 y f8 para 1:1. {Cual seria la exposicion correcta para un 4:1 considerando el fondo
como luz principal y el flash como luz de relleno? No se puede modificar la distancia ni la

potencia del flash. Razénalo.
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3. (0,75 puntos) Realizo 2 fotografias a un mismo paisaje con un sujeto colocado a 4 metros y
unas montanas al fondo a unos 60m de distancia. La primera enfocando a la distancia
hiperfocal (5 metros) y la segunda enfocando al sujeto, que esta a 4 metros. Explica cuales
serian las diferencias obtenidas en las imagenes en cuanto a profundidad de campo.

4. (1 punto)QObserva esta imagen y contesta a las siguientes preguntas:
e Tienes un flash para realizar esta fotografia. Dibuja el

esquema de iluminacién y dibuja la familia de angulos.

e Explica cdmo conseguirias que la parte oscura de la pala
del metal quedara también brillante.

e Explica qué tendrias que hacer para que el fondo quedara gris y mantener el brillo del metal.
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5. (0,75 puntos) Enumera los tipos de movimiento de la cdmara de gran formato y explica
brevemente para qué se utilizan.

6. (1,5 puntos)Rellena la tabla indicando las caracteristicas tipicas para los diferentes
soportes de imagen.

TIPO DE FORMATO | PROFUNDIDAD | RESOLUCION | MODO ESPACIO DE

SOPORTE | DE ARCHIVO DE DE COLOR
BITS COLOR
IMPRESION
OFFSET
PAPEL
ESTUCADO

WEB
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7. (0,75 puntos) Dado el siguiente histograma de luminosidad

e Explica qué significa el grafico y describe una imagen que produciria este histograma.

8. (1 punto) Hablando de gestion de color. Explica la diferencia entre la caracterizacién y la
calibracion de un monitor de ordenador y como se realiza.
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9. (1 punto)éPara qué se utiliza una tarjeta de referencia de color, como la de la imagen, a la
hora de realizar una sesion fotografica?

10. (0,75 puntos) Calcula cuantos pixeles tiene una imagen de 30x20 cm y 300 pixeles por
pulgada de resolucion.
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BLOQUE 3

1. (0,5 puntos) En una emisora de television que tiene diferenciados los siguientes
departamentos:
a. Un estudio donde se realiza un informativo diario.
b. Un control central técnico
¢. Un control de continuidad
d. Una sala de enlaces
A. Indica qué recorrido realizara la sefial de una unidad mdvil que va a ser integrada en un
informativo.

B. Indica el recorrido que realizard la sefal de programa del informativo que se enviara a
emision.

2. (1 punto) Define los siguientes conceptos:

a. Colas:

b. Colas tapadas:

c. Coleo:

d. Total:

e. Pieza:
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3. (1,25 puntos) Indica para qué sirven las distintas secciones marcadas con niumeros
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4. (0,8 puntos) Describe cual es la funcidn de los siguientes selectores.
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5. (1,5 puntos)Una camara capta video sin compresion con los siguientes parametros:

Formato: 1080p25

Relacion de aspecto: 16:9
Relacion de aspecto del pixel: 1:1
Muestreo de color: 4:2:0
Profundidad de color: 8

o (Es posible grabar esta sefial de video en tiempo real si disponemos de un disco duro SSD
que tiene una velocidad de escritura de 500Mbps?
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6. (1,5 puntos) Las siguientes figuras muestran una parte del panel de conexiones de un
mezclador de video/audio que forma parte de un control de TV.

2 2 () [Cows

Use use @ REMOTE TALKBACK
REFIN TIMECODE IN MADI IN T ETHERNET T

SDI INPUTS AUX 2 MULTIVIEW  MULTIVIEW

Para cada una de las siguientes conexiones:

SDI INPUT
PROGRAM
MULTIVIEW
TIMECODE OUT
REF OUT

MADI IN

~oa0 oo

e Indica para qué sirve, pon un ejemplo de equipo que conectarias y justifica la respuesta.
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7. (1 punto)Se desea grabar una pieza audiovisual de ficcion en multicamara.
Para ello se utilizaran tres camaras de video y una grabadora de audio.

Durante la planificacion de la postproduccion se plantean 3 alternativas para sincronizar el material
registrado:

a. Timecode.
b. Claqueta.
c. Referencia de audio.

a) Explica para cada caso cual seria la configuracion de los equipos durante la grabacién.

b) Explica para cada caso como seria el proceso de sincronizacion en la fase de edicion.
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8. (0,5 puntos) Indica qué es lo que aparece en la imagen y para qué sirven cada uno de los

controles o paneles sefialados:
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9. (1,25 puntos)Responde sobre los cddecs:

a) ¢Qué tipo de cddecs son mas adecuados para editar y por qué?
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b) éQué utilidad tienen formatos contenedores como OMF o AAF en el flujo de trabajo de una pieza
audiovisual?

) ¢Para qué se utiliza habitualmente el formato DCP?

d) ¢Para qué se utiliza habitualmente el formato IMF?

e) Indica los dos codecs utilizados mayoritariamente para la UHDTV.
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10. (0,5 puntos) Dada esta imagen y su representacion en un monitor forma de onda y
vectorscopio.
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Indica qué elementos de la sefal de video se han modificado en la correccion primaria para
conseguir este resultado.
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BLOQUE 4

1. (2 puntos) Se graba un video de una calle en plano fijo (figura 1) sobre el que se quiere
integrar un objeto 3D (representado por una esfera en la figura 2).

a) Describe una forma para llevar a cabo el proceso de integracién, las herramientas utilizadas y los

formatos de archivo empleados.

b) Describe nuevamente suponiendo ahora que la toma de video tiene un movimiento de camara.

¢) Describe nuevamente suponiendo ahora que queremos que la gente del video grabado pase por

delante del objeto 3D (figura 3).

Figura 1

Figura 2

Figura 3
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2. (1 punto) éQué diferencia hay entre normal map y bump map?
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3. (1 punto)Haz el diagrama de flujo del siguiente supuesto:
“Hacer la suma de 10 nimeros seguidos con un bucle de repeticién y sacar por pantalla un
mensaje mostrando si la suma es un divisible por tres con resto cero”

4. (0,5 puntos) Resuelve el siguiente ejercicio (deja indicado los pasos intermedios que has
realizado):
(5>=30R5<>5)ANDNOT(15/5+4<>5)
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5. (2 puntos) Hay cinco fallos en el siguiente cddigo KillEnemies.cs: éCudles son?

[€#] Archivos varios - *z KillEnemigos

1 -lusing System.Collections;

2 using System.Collections.Generic;

3 using UnityEngine;

4

5 public class KillEnemigos : MonoBehaviour
6 {

7 = void OnTriggerEnter(Collider col)

8 {

9 = if (other.gameObject.tag = "Enemy")
10 {
11 Destroy(other.gameObject)

12 }

13

14 }

15

Indica la linea y tipo de fallo:
01.-
02.-
03.-
04.-

05.-

=> El cddigo anterior pertenece a un juego de Unity. El cddigo es un componente de las balas
que dispara el Player para matar a los enemigos. La bala toca un objeto denominado Enemy

y este objeto no desaparece. ¢Por qué?

Razona tu respuesta con al menos tres argumentos del por qué no ha desaparecido una vez

arreglado el cddigo y de forma que funcione.
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6. (0,5 puntos)éCuantos colores puede tener una imagen digital en RGB y 8 bits de profundidad
de color?

7. (0,5 puntos) éA qué colores corresponden los nimeros hexadecimales siguientes?
00ff00 =

FfOOFF =
000000 =
666666 =

8. (0,5 puntos) éQué significa que una web sea responsive?
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9. (1 punto)éQué diferencia hay entre pintado de texturas en mapa UV, texturas procedurales
y Hand-Painting?

10. (7 punto) éQué es POO? Diferencia entre una variable declarada publica y una declarada

privada en POO.



